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Έλληνα Συνοδό



Oργανωμένες Κρουαζιέρες 2016



Δυτική Μεσόγειος • Βαλτική • Νορβηγικά Φιόρδ



ΕΛΛΗΝΑ



Σ



ΣΥ



ΝΟ∆ΟΣ



[ Οργανωμένες Κρουαζιέρες 2016! ] 7/8ήμερη Δυτική



Μεσόγειος



με το μεγαλύτερο κρουαζιερόπλοιο του κόσμου



Harmony of the Seas® από Ρώμη



Διάρκεια: 28 Ιουλίου με 04 Αυγούστου



ΣΥ



ΝΟ∆ΟΣ



ΕΛΛΗΝΑ



πετάμε με



Σ



Eπιβίβαση • Αποβίβαση



1η ημέρα • Πέμπτη, 28 Ιουλίου



4η ημέρα • Κυριακή, 31 Ιουλίου



ΤΣΙΒΙΤΑΒΈΚΙΑ (ΡΏΜΗ), ΙΤΑΛΊΑ



ΒΑΡΚΕΛΏΝΗ, ΙΣΠΑΝΙΑ



Αναχώρηση: 20.00



Άφιξη: 05.00 



Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Ρώμης (Φιουμιτσίνο) με απευθείας πτήση της Aegean. Μεταφορά από το αεροδρόμιο προς το λιμάνι της Ρώμης και επιβίβαση στο νεότευκτο και μεγαλύτερο κρουαζιερόπλοιο του κόσμου Harmony of the Seas®.



Με το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου να δεσπόζει στην αρχή ενός από τους πιο πολυσύχναστους δρόμους, τη Ράμπλας, αρχίστε την περιπλάνησή σας στη Βαρκελώνη. Δοκιμάστε φημισμένα «τάπας», επισκεφτείτε το Ισπανικό χωριό, τη Γοτθική συνοικία, το γήπεδο Καμπ νου της ομώνυμης ομάδας και βέβαια μην παραλείψετε να βρεθείτε μπροστά στο μεγαλοπρεπή ναό της Ιερής Οικογένειας (Σαγράδα Φαμίλια) του Γκαουντί, αρχιτέκτονα σύμβολο της Βαρκελώνης.



2η ημέρα • Παρασκευή, 29 Ιουλίου



ΝΆΠΟΛΗ, ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: 07.00 



Αναχ: 20.00



«Δες τη Νάπολη και ύστερα μπορείς να πεθάνεις» λέει μια ιταλική παροιμία και δεν έχει άδικο. Η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη και το Μιλάνο, η μεγαλύτερη της Νότιας Ιταλίας και σημαντικό λιμάνι της Καμπανίας, είναι σαν τις Ναπολιτάνες: γεμάτη πάθη, εκρήξεις, ζωντάνια, γοητεία, ταμπεραμέντο, ερωτισμό και τέχνη. Η χιλιοτραγουδισμένη πόλη και πατρίδα της πουλτσινέλα, του τενόρου Ενρίκο Καρούζο, του Βεζούβιου, της πίτσας αλλά και της Σοφία Λόρεν έχει ενσωματώσει την Ιστορία στην καθημερινότητά της. Πάνω σε λόφους στη βόρεια πλευρά του κόλπου και πολύ κοντά στον Βεζούβιο, το ηφαίστειο που αφάνισε την Πομπηία, είναι μία από τις πιο παλιές και πλούσιες σε Ιστορία και πολιτισμό ευρωπαϊκές πόλεις, με το ιστορικό κέντρο να έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Περιηγηθείτε στο κέντρο της πόλης, πάρτε το τρένο για Σορέντο & Αμάλφι, επισκεφτείτε τον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας ή απολαύστε ένα παγωμένο λιμοντσέλο στο κοσμοπολίτικο Κάπρι.



3η ημέρα • Σάββατο, 30 Ιουλίου



ΕΝ ΠΛΩ Άφιξη: - 



Αναχ: -



Σήμερα ξυπνήστε ό,τι ώρα θέλετε. Το πρόγευμα σας περιμένει και ολόκληρη η μέρα είναι για ανάπαυλα με φόντο το γαλάζιο. Γνωριστείτε με το πολυτελές και μοναδικό Harmony of the Seas® , κάντε γυμναστική, κολυμπήστε στην πισίνα ή απλά ξεκουραστείτε διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο. Απολαύστε το γεύμα σας στο μπουφέ ή στην τραπεζαρία. Το βράδυ χορέψτε διασκεδάστε και δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο !
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Αναχ: 18.00



5η ημέρα • Δευτέρα, 01 Αυγούστου



ΠΆΛΜΑ ΝΤΙ ΜΑΓΙΌΡΚΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ Άφιξη: 08.00 



Αναχ: 16.00



Η Πάλμα είναι το πολύβουο εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο, πρωτεύουσα της αυτόνομης κοινότητας των Βαλεαρίδων νήσων, στην Ισπανία. Βρίσκεται στη νότια ακτή του νησιού, στον ομώνυμο κόλπο και ανακαλύφθηκε ως τουριστικός προορισμός το 1950, διατηρώντας μέχρι σήμερα κορυφαία θέση μεταξύ των σημαντικότερων και δημοφιλέστερων Ευρωπαϊκών προορισμών για διακοπές. Το παλαιότερο τμήμα της πόλης απαντάται στο ιστορικό κέντρο, όπου ο περίπατος στα στενά και σκιερά σοκάκια θα σας αποκαλύψει πολλές ομορφιές, μνημεία και εντυπωσιακές αυλές. Μεγάλη ανάπτυξη σημειώθηκε τον 19ο αιώνα και σήμερα, η πόλη έχει καταφέρει να συνδυάσει το σύγχρονο στιλ με το ιστορικό της παρελθόν. Θα δείτε ανακαινισμένα ιστορικά κτίρια, τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό La Seu στο κέντρο της παλιάς πόλης, το γοτθικού ρυθμού Κάστρο Μπελβέρ, το Ανάκτορο Almudaina, έδρα των βασιλέων του νησιού, τα Αραβικά Λουτρά, μοναδικό δείγμα από την αραβική κυριαρχία, την πλατεία Mercat και πολλά ενδιαφέροντα art nouveau κτίρια.



6η ημέρα • Τρίτη, 02 Αυγούστου



ΜΑΣΣΑΛΊΑ, ΓΑΛΛΙΑ Άφιξη: 09.00 



Αναχ: 18.00



Το λιμάνι της Μασσαλίας είναι ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά λιμάνια της Μεσογείου και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας, με ιδιαίτερο στιλ και πολλές αντιθέσεις. Ιδρύθηκε το 600 π.Χ αιώνα από τους Έλληνες Φωκαείς. Κατά την παραμονή σας, θα έχετε



την ευκαιρία να δείτε το Chateau d’If, το κάστρο-πρώην φυλακή όπου εμπνεύστηκε ο Αλέξανδρος Δουμάς τον «Κόμη Μοντεχρήστο» το 1845, να περιηγηθείτε στο ιστορικό λιμάνι, να θαυμάσετε τη Ρωμαϊκή εκκλησία του Αγ. Λαυρεντίου και βέβαια το ναό της Παναγίας, Basilica Notre Dame de la Garde, του 19ου αιώνα με το επίχρυσο άγαλμα της Θεοτόκου. Από τη Μασσαλία ξεκινούν εκδρομές στην Προβηγκία, τα χωριά και τους αμπελώνες της, αλλά και στις επαρχίες Αρλ και Αβινιόν, που απαθανάτισαν στον καμβά τους, οι διάσημοι ζωγράφοι Van Gogh, Cezanne, Matisse και Picasso.



7η ημέρα • Τετάρτη, 02 Αυγούστου



ΛΑ ΣΠΈΤΣΙΑ (ΦΛΩΡΕΝΤΊΑ), ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: 08.30 



Αναχ: 20.30



Είναι μια πόλη στο κόλπο Σπέτσια στη βόρεια Ιταλία. Έχει καθεδρικούς ναούς όπως το ναό του ‘Χριστού Βασιλεύς των Αιώνων’, τον ναό των Αγίων Ιωάννη και Αυγουστίνου’ από το 16ο αιώνα καθώς και πολλές εκκλησίες. Έχει πολλά Μουσεία όπως το πολιτιστικό μουσείο που βρίσκεται μέσα στο κάστρο Σαν Τζόρτζιο που είναι πολύ σημαντικό αξιοθέατο, το μουσείο μοντέρνας τέχνης, το ναυτικό τεχνικό μουσείο, το εθνογραφικό πολιτιστικό μουσείο και πολλά άλλα. Εκτός από το κάστρο Σαν Τζόρτζιο μπορείτε να επισκεφτείτε τους Εθνικούς κήπους και τις βίλες σε στυλ Αρτ Ντουβό. Έχει καταστήματα, εστιατόρια, ταβέρνες και μπαρ. Έχει όμορφες παραλίες και καθαρά νερά για να απολαύσετε το μπάνιο σας και να κάνετε θαλάσσια σπορ.



8η ημέρα • Πέμπτη, 03 Αυγούστου



ΤΣΙΒΙΤΑΒΈΚΙΑ (ΡΏΜΗ), ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: 07.00 



Αποβίβαση



Άφιξη στο λιμάνι της Αιώνιας Πόλης. Μετά το πρωινό μας, θα αποβιβαστούμε αποχαιρετώντας το μεγαλύτερο κρουαζιερόπλοιο του κόσμου Harmony of the Seas® με τις καλύτερες αναμνήσεις αλλά και με μοναδικές εμπειρίες. Ακολουθεί η μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.



Harmony of the Seas®



Το Harmony of the Seas, η νέα γενιά κρουαζιερόπλοιου κατηγορίας OASIS, θα προσφέρει μοναδικές συγκινήσεις και περιπέτειες. Το νέο πλοίο της Royal Caribbean International θα εγκαινιάστηκετον Απρίλιο του 2016.



Το Bionic Bar εισήχθη για πρώτη φορά στο πλοίο Quantum of the Seas, όπου οι μπάρμαν είναι τα χαρακτηριστικά ρομπότ που αναμειγνύουν τα μοναδικά στο είδος τους κοκτέϊλ, ενώ χορεύουν σε συνεχείς ρυθμούς.



Διαθέτει επτά διαφορετικές γειτονιές, για τις οποίες είναι γνωστά τα κρουαζιερόπλοια κατηγορίας Oasis και προσφέρει την πιο εκπληκτική συλλογή εμπειριών, ανέσεων και δραστηριοτήτων στη θάλασσα. Οι επισκέπτες μπορούν να δοκιμάσουν τις αντοχές τους στις τρείς πολυώροφες νεροτσουλήθρες του πλοίου, μία από τις οποίες περιλαμβάνει και μια τεράστια σαμπανιέρα στο τέλος της διαδρομής που θα στροβιλίζει τους επισκέπτες όλων των ηλικιών. Θα περιλαμβάνει επίσης το νέο Bionic Bar στο Royal Promenade.



Το Harmony of the Seas εκτείνεται σε 16 καταστρώματα, με 227.000 τ., και μεταφέρει 5,479 επιβάτες σε δίκλινες καμπίνες ενώ διαθέτει 2,747 καμπίνες. Τα κρουαζιερόπλοια κατηγορίας OASIS είναι αρχιτεκτονικά θαύματα που φιλοξενούν κατ΄ αποκλειστικότητα επτά θεματικές γειτονιές που περιλαμβάνουν το Central Park, το Boardwalk, το Royal Promenade, τη γειτονιά αθλητισμού και πισίνας, το Sea Spa, το γυμναστήριο και τη γειτονιά ψυχαγωγίας και απασχόλησης νεολαίας.



Αναλυτικός τιμοκατάλογος - Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ



Εξωτερικές με μπαλκόνι με θέα Central Park - τετράκλινες



1.549 €



1.649 €



-€



Β1



Εξωτερικές με μπαλκόνι με θέα Broad walk - τετράκλινες



1.599 €



1.699 €



-€



D7



Εξωτερικές με μπαλκόνι δίκλινες



1.649 €



1.749 €



2,950 €



D6



Εξωτερικές με μπαλκόνι δίκλινες



1.699 €



1.799 €



2,990 €



Κατ



Περιγραφή καμπινών



C1



3ος/4ος ενήλικας και παιδιά όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες μόνο στις κατηγορίες C1 & B1



1119 €



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων για δίκλινη καμπίνα



420 €



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων για μονόκλινη καμπίνα



590 €



Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:



• Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνα της επιλογής σας. • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρώμη – Αθήνα με Aegean με απευθείας πτήση. • Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο. • Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου. • Όλες οι μεταφορές σας από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο. • Ξενάγηση στη Ρώμη με έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό. • Φιλοδωρήματα. • Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.



Γενικές Σημειώσεις: • Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 50% προκαταβολή της συνολικής αξίας της και εξόφληση 45 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. • Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. • Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού. • Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες.



Δεν περιλαμβάνονται:



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων, προαιρετικές εκδρομές, η κατανάλωση ποτών/ αναψυκτικών, οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα.



• Οι τιμές Orange ισχύουν για κρατήσεις έως και 60 ημέρες πριν την αναχώρηση. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποσύρει τις τιμές Orange οποιαδήποτε στιγμή.



Πολιτική ακυρωτικών:



Οι πτήσεις μας: 28 Ιουλίου 



Α3 650 Αθήνα – Ρώμη 



04 Αυγούστου 



A3 655 Ρώμη – Αθήνα Αναχώρηση: 17.25 • Άφιξη: 20.25



Αναχώρηση: 08.45 • Άφιξη: 10.00



• 59-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής. • 44-08 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου. • 07-00 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου. 03



Δυτική Μεσόγειος & Σάντα Μαργκαρίτα/Πορτοφίνο 8/9ήμερη



με το υπερπολυτελές κρουαζιερόπλοιο



MSC Preziosa



Eπιβίβαση • Αποβίβαση



από Γένοβα



4η ημέρα



ΒΑΛΈΤΑ, ΜΆΛΤΑ Άφιξη: 08.00 



Αναχωρήσεις: 02 Ιουλίου, 13 Αυγούστου ΣΥ



ΝΟ∆ΟΣ



ΕΛΛΗΝΑ



Σ



πετάμε με



1η ημέρα



3η ημέρα



ΓΈΝΟΒΑ, ΙΤΑΛΊΑ



ΠΑΛΈΡΜΟ (ΣΙΚΕΛΊΑ), ΙΤΑΛΊΑ



Αναχώρηση: 18.00



Άφιξη: 09.00 



Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μιλάνο (Μαλπένσα) με απευθείας πτήση της Aegean. Μεταφορά από το αεροδρόμιο προς το λιμάνι της Γένοβας και επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο MSC Preziosa. Η Γένοβα έχει μια μεγάλη ιστορία ως ένα από τα πιο σπουδαία λιμάνια της Μεσογείου. Στην προκυμαία θα μπορέσετε να επισκεφθείτε ένα εξαιρετικό μουσείο και ένα ενυδρείο. Η πόλη έχει τη δεύτερη μεγαλύτερη μεσαιωνική συνοικία στην Ευρώπη, ιδανική για μια απογευματινή περιήγηση, όπου θα θαυμάσετε έξοχα δείγματα Γοτθικής αρχιτεκτονικής.



Το Παλέρμο, η πρωτεύουσα της Σικελίας, βρίσκεται στο Βορειοδυτικό άκρο του νησιού σε γραφική τοποθεσία δίπλα στο όρος Πελλεγκρίνο, στον ομώνυμο κόλπο. Ρωμαϊκά, Αραβικά και Νορμανδικά στοιχεία αναμειγνύονται αρμονικά, στην πόλη που ο Γκαίτε περιέγραψε ως την «ωραιότερη πόλη του κόσμου». Στον περίπατό σας θα δείτε το Ανάκτορο των Νορμανδών, ένα από τα ομορφότερα παλάτια της Ιταλίας και δείγμα νορμανδικής αρχιτεκτονικής, τον Καθεδρικό Ναό με το ηλιόμετρο (ηλιακό παρατηρητήριο του 1690), τις εκκλησίες Santa Maria dell’Ammiraglio και San Giovanni degli Eremiti (εκκλησία του Αγίου Ιωάννη των Ερημιτών, 12ος αιώνας), το ανάκτορο Abatellis όπου φιλοξενείται η Πινακοθήκη, το Επαρχιακό Αρχαιολογικό Μουσείο Antonio Salinas, το νεοκλασικό Teatro Massimo (1897) και πολλές μικρές πλατείες που θυμίζουν το έντονο ιστορικό παρελθόν της πόλης.!



2η ημέρα



ΤΣΙΒΙΤΑΒΈΚΙΑ (ΡΏΜΗ), ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: 07.00 



Αναχ: 17.00



Η Τσιβιταβέκια ήταν το λιμάνι της Ρώμης από τον 13ο αιώνα, διαγράφοντας μεγάλη ιστορική πορεία. Στην περιοχή ο αυτοκράτορας Τραϊανός έκτισε την παραθεριστική έπαυλή του ενώ οι Μπερνίνι και Μιχαήλ Άγγελος έκαναν τα σχέδια για τις οχυρώσεις του λιμανιού. Ο λόγος που βρισκόμαστε εδώ, είναι για να επισκεφτούμε την πάντα γοητευτική «Αιώνια Πόλη», που απέχει περίπου μία ώρα οδικώς. Ευκαιρία για να περιηγηθείτε στο Κολοσσαίο και τη Ρωμαϊκή αγορά, να επισκεφθείτε το Βατικανό και την Καπέλα Σιστίνα, να φωτογραφηθείτε στα Ισπανικά Σκαλιά ή να αγοράσετε ιταλικά δερμάτινα είδη. Ρίξτε ένα νόμισμα στη Φοντάνα ντι Τρέβι, ώστε, σύμφωνα με το μύθο, να επιστρέψετε μια μέρα ξανά στη Ρώμη και περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια απολαμβάνοντας ένα φρέσκο gelato!
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Αναχ: 17.00



Η Βαλέτα, η πόλη που «χτίστηκε από ευγενείς για ευγενείς», είναι το εμπορικό και διοικητικό κέντρο του συγκροτήματος των νησιών του Αρχιπελάγους της Μάλτας, μια απαράμιλλα γοητευτική πόλη. Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια, με τα υπέροχα κτίρια, τα τείχη, τα παλάτια και τις εκκλησίες της, επισκεφθείτε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη, που φιλοξενεί τον πίνακα «Ο Αποκεφάλισμός του Ιωάννη του Βαπτιστή» του Καραβάτζο, αλλά και το Παλάτι των Μεγάλων Μαγίστρων. Αξίζει να κάνετε μια εκδρομή στις Τρεις Πόλεις, χτισμένες πάνω σε δύο ακρωτήρια στο Μεγάλο Λιμάνι, αλλά και στη Σλίμα και το Σεν Τζούλιανς, που φημίζονται για τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα τους.



5η ημέρα



Αναχ: 15.00



ΕΝ ΠΛΩ Άφιξη: - 



Αναχ: -



Σήμερα ξυπνήστε ό,τι ώρα θέλετε. Το πρόγευμα σας περιμένει και ολόκληρη η μέρα είναι για ανάπαυλα με φόντο το γαλάζιο. Χαλαρώστε στους μοναδικούς χώρους που διαθέτει το πολυτελές MSC Preziosa, κάντε γυμναστική, κολυμπήστε στην πισίνα ή απλά ξεκουραστείτε διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο. Απολαύστε το γεύμα σας στο μπουφέ ή στην τραπεζαρία. Το βράδυ χορέψτε διασκεδάστε και δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο!



6η ημέρα



ΒΑΛΈΝΘΙΑ, ΙΣΠΑΝΊΑ Άφιξη: 09.00 



Αναχ: 16.00



H ιστορική Βαλένθια, που ιδρύθηκε το 138 π.Χ. ως ρωμαϊκή αποικία, είναι η 3η μεγαλύτερη πόλη στην Ισπανία και μεγαλύτερο λιμάνι της. Κτισμένη στις όχθες του Γκουαδαλκιβίρ, χαρακτηρίζεται από σπουδαία αξιοθέατα, που αντανακλούν το πέρασμα Βησιγότθων, Μαυριτανών, Καταλανών και Αραγονίων, που άφησαν τα ίχνη τους σε ένα πολιτισμικό παζλ. Στο ιστορικό κέντρο θα συναντήσετε πολλά μνημεία ιδιαίτερης ιστορικής και αρχιτεκτονικής αξίας, όπως o γοτθικός Καθεδρικός Ναός, οι μεσαιωνικές πύλες Serrano και οι πύργοι Quart, ηLlotja de la Seda (Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από το 1996) και το παλάτι Marqués de Dos Aigües. Παντρεύοντας αρμονικά το παρελθόν με το παρόν, η σύγχρονη εικόνα της πόλης αντανακλάται στο φουτουριστικό και πρωτοποριακό συγκρότημα της Πόλης των Τεχνών και των Επιστημών (Ciutat de les Arts i les Ciències).



[ Οργανωμένες Κρουαζιέρες 2016! ] 7η ημέρα



ΜΑΣΣΑΛΊΑ, ΓΑΛΛΊΑ Άφιξη: 13.00 



Αναχ: 20.00



Το λιμάνι της Μασσαλίας είναι ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά λιμάνια της Μεσογείου και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας, με ιδιαίτερο στιλ και πολλές αντιθέσεις. Ιδρύθηκε το 600 π.Χ αιώνα από τους Έλληνες Φωκαείς. Κατά την παραμονή σας, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε το Chateau d’If, το κάστρο-πρώην φυλακή όπου εμπνεύστηκε ο Αλέξανδρος Δουμάς τον «Κόμη Μοντεχρήστο» το 1845, να περιηγηθείτε στο ιστορικό λιμάνι, να θαυμάσετε τη Ρωμαϊκή εκκλησία του Αγ. Λαυρεντίου και βέβαια το ναό της Παναγίας, Basilica Notre Dame de la Garde, του 19ου αιώνα με το επίχρυσο άγαλμα της Θεοτόκου. Από τη Μασσαλία ξεκινούν εκδρομές στην Προβηγκία, τα χωριά και τους αμπελώνες της, αλλά και στις επαρχίες Αρλ και Αβινιόν, που απαθανάτισαν στον καμβά τους, οι διάσημοι ζωγράφοι Van Gogh, Cezanne, Matisse και Picasso.



8η ημέρα



ΓΈΝΟΒΑ, ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: 09.00 



Διανυκτέρευση



Άφιξη στο λιμάνι της Γένοβα, αποβίβαση και μεταφορά σε ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα μέρη της Μεσογείου, στις ακτές της Λιγουρίας, στην Ιταλία την Σάντα Μαργκαρίτα και το Πορτοφίνο. Ξεχωρίζει το κάστρο του 1550 που κτίστηκε από τη Δημοκρατία της Γένοβας ως αμυντικό φρούριο ενάντια στους πειρατές της Βορείου Αφρικής. Πανέμορφη είναι και η γύρω περιοχή της Λαβάνια και η Ρωμαιογοτθική βασιλική του Σαν Σαλβατόρε ντι Κοντζόρνο. Θα επισκεφτούμε το Πορτοφίνο, το φυσικό



λιμάνι του Portus Delphini (έτσι ονομαζόταν παλαιότερα χάρη στα πολλά δελφίνια που ζούσαν στον κόλπο). Απολαύστε τον καφέ σας με θέα τα κίτρινα, πορτοκαλί, ροζ και σομόν σπίτια, κυκλωμένα από γαλαζοπράσινα, διάφανα νερά όπου είναι αραγμένα δεκάδες υπερπολυτελή σκάφη, πλάι στις παραδοσιακές ψαρόβαρκεςστο ξενοδοχείο. Χρόνος για μία γνωριμία με την γενέτειρα του μεγάλου εξερευνητή και θαλασσοπόρου Χριστόφορου Κολόμβου. Μετά το τέλος της εκδρομής μας ακολουθεί μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Βράδυ ελεύθερο.



9η ημέρα



ΓΈΝΟΒΑ, ΙΤΑΛΊΑ Άφιξη: - 



Αποβίβαση



Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο έχοντας με τις καλύτερες αναμνήσεις αλλά και με μοναδικές εμπειρίες θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Μιλάνου για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.



Αναλυτικός τιμοκατάλογος - Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ Ημερομηνίες Αναχωρήσεων 02 Ιουλίου



13 Αυγούστου



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ



Εσωτερική Bella



1.249 €



1.349 €



1.899 €



1.349 €



1.449 €



2.149 €



O2



Εξωτερική με παράθυρο fantastica



1.399 €



1.499 €



2.149 €



1.499 €



1.599 €



2.349 €



B2



Εξωτερική με μπαλκόνι Fantastica



1.549 €



1.649 €



2.399 €



1.649 €



1.749 €



2.599 €



Κατ



Περιγραφή καμπινών



IS



3ος/4ος ενήλικας όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες Παιδιά και νέοι κάτω των 18 ετών όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες



1.099 €



1.229 €



849 €



899 € 199 €



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:



• Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας. • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα - Μιλάνο - Αθήνα με την Aegean Airlines. • Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (πρωινό, μεσημεριανό & βραδινό). • Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου. • Όλες οι μεταφορές σας από/προς λιμάνι/κρουαζιερόπλοιο/ξενοδοχείο/αεροδρόμιο. • Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στην Γένοβα μετά το τέλος της κρουαζιέρας. • Εκδρομή στην Σάντα Μαργκαρίτα και το Πορτοφίνο στο τέλος της κρουαζιέρας • Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.



Δεν περιλαμβάνονται:



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων 199 €, ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται – κόστος 20 € ανά άτομο), προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης, η *χρέωση παροχής υπηρεσιών, οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης, οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία, επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας, προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. *Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες 9 € το άτομο την ημέρα • Παιδιά & νέοι 3-13 ετών: 50% • Παιδιά έως 3 ετών: ΔΩΡΕΑΝ.  Τα ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας, χρεώνονται αυτόματα στο λογαριασμό της καμπίνας και καταβάλλονται στο πλοίο. Σε κάθε περίπτωση μπορούν να προπληρωθούν. 



Γενικές Σημειώσεις: • Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α)/Ταυτότητα (ες) ανάλογα με τη κρουαζιέρα που έχετε επιλέξει (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). • Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. • Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. • Οι τρίκλινες και τετράκλινες καμπίνες είναι κατόπιν ζήτησης. • Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού. • Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες. • Οι τιμές Orange ισχύουν για κρατήσεις έως και 60 ημέρες πριν την αναχώρηση. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποσύρει τις τιμές Orange οποιαδήποτε στιγμή.



Πολιτική ακυρωτικών:



Οι πτήσεις μας:



• 60-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής.



2/7/2016 



Α3 660 Αθήνα – Μιλάνο 



10/7/2016 



Α3 665 Μιλάνο – Αθήνα Αναχώρηση: 17.10 • Άφιξη: 20.40



• 44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου.



13/8/2016 



Α3 660 Αθήνα – Μιλάνο Αναχώρηση: 08.35 • Άφιξη: 10.10



• 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου.



21/8/2016 



Α3 661 Μιλάνο – Αθήνα Αναχώρηση: 11.00 • Άφιξη: 14.30



• 14-00 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου.



Αναχώρηση: 08.35 • Άφιξη: 10.10



05



7/8ήμερη



Βαλτική Ανακάλυψη με το υπερπολυτελές κρουαζιερόπλοιο



Costa Luminosa Διάρκεια: 06 με 13 Αυγούστου Eπιβίβαση • Αποβίβαση



ΣΥ



ΕΛΛΗΝΑ



Σ



από Στοκχόλμη



1η ημέρα



ΕΛΛΆΔΑ, ΣΤΟΚΧΌΛΜΗ, ΣΟΥΗΔΊΑ Αναχώρηση: Διαν/ση στο πλοίο Συγκέντρωση στις 19:15 μμ. στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος με το συνοδό του γραφείου μας και αναχώρηση για Στοκχόλμη με απευθείας πτήση της Norwegian Air. Άφιξη στη Στοκχόλμη στις 23:50 μμ. Μετά την παραλαβή των αποσκευών μας, μεταφορά στον επιβατικό σταθμό και επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Luminosa. Σήμερα το κρουαζιερόπλοιο μας θα διανυκτερεύσει στην Στοκχόλμη.



2η ημέρα



ΣΤΟΚΧΌΛΜΗ, ΣΟΥΗΔΊΑ Άφιξη: - 



Αναχ: 10.00



Σήμερα ξυπνήστε ό,τι ώρα θέλετε. Το πλοίο μας θα σαλπάρει από την όμορφη πόλη της Στοκχόλμης για μια μοναδική κρουαζιέρα. Το πρόγευμα σας περιμένει και ολόκληρη η μέρα είναι για ανάπαυλα με φόντο το γαλάζιο. Γνωριστείτε με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιό σας, κάντε γυμναστική, κολυμπήστε στην πισίνα ή απλά ξεκουραστείτε διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο. Απολαύστε το γεύμα σας στο μπουφέ ή στην τραπεζαρία. Το βράδυ χορέψτε διασκεδάστε και δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο!



3η ημέρα



ΕΛΣΊΝΚΙ, ΦΙΝΛΑΝΔΊΑ Άφιξη: 08.00 



Αναχώρηση: 18.00



Η πρωτεύουσα της Φινλανδίας, που συχνά καλείται χαϊδευτικά «Η Κόρη της Βαλτικής», απλώνεται στην άκρη μιας χερσονήσου, περιβαλλόμενη από αρχιπέλαγος με 315 νησιά. Είναι μια καταπράσινη πόλη, που ενσωματώνει με εξαιρετικό τρόπο τα εντυπωσιακά νεοκλασικά κτίρια με τις σύγχρονες κατασκευές, τις ευρύχωρες λεωφόρους και τα πάρκα. Η Φινλανδία είναι γενέτειρα διάσημων δημιουργικών ταλέντων, με πολύ γνωστούς εκπροσώπους τον συνθέτη Σιμπέλιους και τους αρχιτέκτονες Eliel & Eero Saarinen και Alvar Aalto, των οποίων τα έργα αποτελούν ζωντανή απόδειξη της λατρείας των Φιλανδών για την αρχιτεκτονική και τις τέχνες. Η αναγνώριση του Ελσίνκι ως Παγκόσμια Πρωτεύουσα του Design για το 2012 επισφραγίζει το γεγονός ότι το Ελσίνκι ανήκει στην ομάδα των πόλεων που κινούνται στην πρώτη γραμμή των αρχιτεκτονικών εξελίξεων. Μεταξύ των αξιοθέατων που θα συναντήσετε, εί-
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ΝΟ∆ΟΣ



ναι η Πλατεία της Αγοράς, μπροστά στη θάλασσα, η διάσημη Καουπατόρι, η Πλατεία Γερουσίας με το Πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο και τον Καθεδρικό ναό, το Finlandia Hall του διάσημου αρχιτέκτονα Άλβαρ Άαλτο, το συγκρότημα της Εθνικής Πινακοθήκης, που περιλαμβάνει τρία μουσεία (φινλανδικής τέχνης, Ευρωπαϊκής τέχνης και σύγχρονης τέχνης), την εκκλησία Τεμπελιαούκιο και το Μνημείο Σιμπέλιους, στο ομώνυμο πάρκο στην περιοχή Toolo, αφιερωμένο στον διάσημο Φινλανδό συνθέτη Jean Sibelius (1865–1957). Για όσους θέλουν να πάρουν μια γεύση από την Φιλανδική επαρχία αξίζει να επισκεφθείτε το Πορβοο, μια από τις παλαιότερες πόλεις της Φινλανδίας με την χαμηλή δόμηση και τις χαρακτηριστικές ‘κόκκινες’ αποθήκες στις όχθες του ποταμού.



4η ημέρα



ΑΓΊΑ ΠΕΤΡΟΎΠΟΛΗ, ΡΩΣΊΑ Άφιξη: 08.00 



Αναχ.: Διαν/ση στο πλοίο



Ολόκληρη η αριστοκρατική πόλη στις όχθες του ποταμού Νέβα είναι αναγνωρισμένο μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO, μια από τις ομορφότερες πόλεις της Βόρειας Ευρώπης, που πολλοί έχουν χαρακτηρίσει ως «Βενετία του



Βορρά» και ως «Κόσμημα στο στέμμα της Βαλτικής» και πράγματι, οι θησαυροί που έχει να επιδείξει είναι αμέτρητοι. Μεταξύ των σημαντικών αξιοθέατων, είναι το φρούριο των Πέτρου & Παύλου, που φιλοξενεί τους τάφους των Ρώσων Τσάρων, το μεγαλειώδες Μουσείο Ερμιτάζ με τη μεγαλύτερη συλλογή έργων τέχνης στον κόσμο, ανάμεσά τους και έργα των Λεονάρντο Ντα Βίντσι, Γκογκέν, Ρέμπραντ και Ματίς, το συγκρότημα των Χειμερινών Ανακτόρων, το Θέατρο Όπερας και Μπαλέτων Κίροφ, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ισαάκ με τον χρυσό τρούλο που κυριαρχεί στο ουράνιο στερέωμα της πόλης και τους μαρμάρινους τοίχους που είναι υπενδεδυμένοι με ημιπολύτιμους λίθους, ο Ναός του Χυμένου Αίματος με τον κρεμμυδόσχημο τρούλο και το πολεμικό πλοίο - μουσείο Aurora. Η προαιρετική περιήγηση ολοκληρώνεται με έναν περίπατο στην κεντρική λεωφόρο Nevsky Prospect, με τα εντυπωσιακά κτίρια, τα υπέροχα καφέ και τα πολυτελή καταστήματα.



5η ημέρα



ΑΓΊΑ ΠΕΤΡΟΎΠΟΛΗ, ΡΩΣΊΑ Άφιξη: - 



Αναχώρηση:18.00



Δεύτερη ημέρα στην μοναδική Αγία Πετρούπολη και χρόνος για να θαυμάσουμε μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ρωσίας.



6η ημέρα



ΤΑΛΛΊΝ, ΕΣΘΟΝΊΑ Άφιξη: 09.00 



Αναχώρηση: 17.00



Η πρωτεύουσα της Εσθονίας, Ταλίν, είναι μια ευρωπαϊκή πόλη με μοναδική ατμόσφαιρα και αποτελεί το εμπορικό, πολιτικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Η παλιά πόλη, που δίκαια χαρακτηρίζεται «μουσείο μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής», σφύζει από απίστευτους αρχιτεκτονικούς θησαυρούς, σπίτια με επίχρυσες στέγες, εκκλησίες με ψηλά καμπαναριά, ενώ κορυφαίο αξιοθέατο είναι το περίφημο Φρούριο Τούμπα του 13ου αιώνα. Μια πεζή περιήγηση θα σας γοητεύσει. Περιπλανηθείτε στο λαβύρινθο των μεσαιωνικών δρόμων και περασμάτων και χαλαρώστε πίνοντας τοπική μπύρα σε ένα από τα υπαίθρια μπαρ ή εστιατόρια στην ιστορική πλατεία του Δημαρχείου. Αν επισκεφθείτε τα καταστήματα, επιλέξτε τοπικά αναμνηστικά, όπως ξύλινες κουτάλες, πλεκτά και πήλινες κούπες, ελέγχοντας το σήμα γνησιότητας Eesti Käsitöö.



[ Οργανωμένες Κρουαζιέρες 2016! ] 7η ημέρα



από τα καλύτερα διατηρημένα μεσαιωνικά κέντρα στον κόσμο και απολαύστε τα καταστήματα χειροτεχνίας, τις γκαλερί τέχνης και τις καφετέριες. Μην αμελήσετε το Βασιλικό Ανάκτορο και τον Καθεδρικό Ναό Storkyrkan, καθώς και το διάσημο πολεμικό πλοίο Vasa, ή το αρχαιότερο υπαίθριο μουσείο του κόσμου, το Skansen. Για αγορές, οι επιλογές είναι πολλές, από κρυστάλλινα αντικείμενα ιδιαίτερου design και exclusive καταστήματα μόδας μέχρι μαγαζιά με χειροτεχνήματα και υπέροχα διακοσμητικά. Μετά το τέλος της εκδρομής επιστροφή στο πλοίο μας. Ελεύθερο απόγευμα και βράδυ.



ΣΤΟΚΧΌΛΜΗ, ΣΟΥΗΔΊΑ Άφιξη: 09:00 



Αναχ.: Διαν/ση στο πλοίο



Άφιξη στο λιμάνι της Στοκχόλμης. Αμέσως μετά το πρωινό μας θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας για μια μοναδική ξενάγηση στο κέντρο της πόλης. Η μοντέρνα πρωτεύουσα της Σουηδίας γοητεύει και προσκαλεί τους επισκέπτες να απολαύσουν τον ήλιο της και την υπέροχη φύση, που της χάρισε τον τίτλο της «Πράσινης Πρωτεύουσας της Ευρώπης» για το 2010. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και χαρακτηρίζεται από 750 χρόνια ιστορίας και πλούσιο πολιτισμό. Πρόκειται για μια πανέμορφη πόλη, που συνδυάζει το μεσαιωνικό προφίλ της παλιάς πόλης Γκάμλα Σταν με σύγχρονα κτίρια, ξενοδοχεία, εστιατόρια και καφετέριες στο λιμάνι. Απλώνεται σε 14 διαφορετικά νησιά - στο αρχιπέλαγος που την περιβάλλει τα νησιά και οι νησίδες αγγίζουν τα 24.000 και το 1/3 της συνολικής έκτασής καλύπτεται από νερό. Διαθέτει αναρίθμητα κανάλια, 57 γέφυρες και πράσινα πάρκα που ξεπροβάλλουν σε κάθε γωνιά. Επισκεφθείτε το Δημαρχείο, ανεβείτε στον Πύργο του για μια ανεπανάληπτη θέα της πόλης, περπατήστε στο ιστορικό κέντρο Γκάμλα Σταν που είναι ένα



8η ημέρα



ΣΤΟΚΧΌΛΜΗ, ΣΟΥΗΔΊΑ, ΕΛΛΆΔΑ Άφιξη: - 



Αποβίβαση



Αποβίβαση από το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο ελεύθερος χρόνος στην πόλη της Στοκχόλμης για τις τελευταίες αγορές σας και μεταφορά το μεσημέρι στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Ελλάδα.



Αναλυτικός τιμοκατάλογος - Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ 6 Αυγούστου



Κατ



Περιγραφή καμπινών



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ



IC



Εσωτερική Classic



1.199 €



1.299 €



1.799 €



ΕC



Εξωτερική Classic



1.299 €



1.399 €



1.999 €



BC



Mπαλκόνι Classic



1.499 €



1.599 €



2.149 €



3ος/4ος ενήλικας όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες



899 €



Παιδιά και νέοι κάτω των 17 ετών όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες



599 €



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων



235 €



Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:



Γενικές Σημειώσεις:



Δεν περιλαμβάνονται:



• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α)/Ταυτότητα (ες) ανάλογα με τη κρουαζιέρα που έχετε επιλέξει (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). • Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. • Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. • Για να αποβιβαστείτε στην Αγία Πετρούπολη θα πρέπει να συμμετέχετε σε προαιρετική εκδρομή. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να έχετε προμηθευτεί με βίζα Ρωσίας. Οι βίζες δεν μπορούν να εκδοθούν στο πλοίο. • Για τη συμμετοχή σας στην ανωτέρω κρουαζιέρα είναι απαραίτητο να έχετε διαβατήριο και να έχει ισχύ έξι (6) μήνες μετά το τέλος της κρουαζιέρας. • Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού. • Οι τιμές Προσφοράς ισχύουν για κρατήσεις έως και 60 ημέρες πριν την αναχώρηση. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποσύρει τις τιμές Προσφοράς οποιαδήποτε στιγμή χωρίς καμία προειδοποίηση.



• Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας. • Αεροπορικά εισιτήρια με Norwegian Air: Αθήνα – Στοκχόλμη – Αθήνα με απευθείας πτήσεις. • Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο. • Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου. • Όλες οι μεταφορές σας από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο. • Ξενάγηση Στοκχόλμης με έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό. • Έλληνας συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. • Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων 235 €, προαιρετικές εκδρομές, ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται – κόστος 20 € ανά άτομο), προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης, η *χρέωση παροχής υπηρεσιών, οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης, οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία, επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας, προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. *Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες: 10 € το άτομο ανά ημέρα, Παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση € το άτομο ανά ημέρα, Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ Το ανωτέρω ποσό είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας, χρεώνονται αυτόματα στο λογαριασμό της καμπίνας και καταβάλλονται στο πλοίο. Επίσης υπάρχει η δυνατότητα προπληρωμής τους. 



Οι Πτήσεις μας για Στοκχόλμη: DY 4384 



Αθήνα – Στοκχόλμη 



DY 4383 



Στοκχόλμη – Αθήνα Αναχώρηση: 15.55 • Άφιξη: 20.35



Αναχώρηση: 21.15 • Άφιξη: 23.50



Πολιτική ακυρωτικών: • 60-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής. • 44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου. • 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου. • 14-00 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου. 07



7/8ήμερη



γραφίες στο φαράγγι Φλίνταλ, που προσφέρει πανοραμική θέα του φιόρδ και του κόλπου όπου βρίσκεται ελλιμενισμένο το κρουαζιερόπλοιο. Θα ακολουθήσουμε την κεντρική οδική αρτηρία του Γκεϊράνγκερ, που κατασκευάστηκε μεταξύ 1881 και 1889 και θα ανέβουμε σε υψόμετρο 3.000 ποδιών, περνώντας από το Djupvass lodge και την ομώνυμη λίμνη με τα σμαραγδένια νερά. Φθάνοντας στην κορυφή του οροπεδίου Ντάλσνιμπα (Dalsnibba), θα απολαύσουμε την ανεπανάληπτη πανοραμική θέα προς την κοιλάδα, το φιόρδ και το Γκεϊράνγκερ. Επιστρέφουμε στο κρουαζιερόπλοιο, περνώντας μέσα από το χωριό του Γκεϊράνγκερ. Μη χάσετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τη μοναδική θέα από το κατάστρωμα του πλοίου, καθώς αυτό θα αναχωρεί



Νορβηγικά Φιόρδ με το κρουαζιερόπλοιο



Horizon



Αναχωρήσεις: 02 Ιουλίου, 30 Ιουλίου, 13 Αυγούστου



5η ημέρα



ΦΛΆΑΜ, ΝΟΡΒΗΓΊΑ Άφιξη: 12.30 



πετάμε με



ΣΥ



ΝΟ∆ΟΣ



Σ



Eπιβίβαση • Αποβίβαση



ΕΛΛΗΝΑ



από Καλαί



1η ημέρα



ΚΑΛΑΊ, ΓΑΛΛΊΑ Αναχώρηση: 17.00 Συνάντηση στις 06.30 στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, συνάντηση με τον αρχηγό/συνοδό της εκδρομής και αναχώρηση στις 08.55 για τις Βρυξέλλες με τη πτήση της Aegean. Άφιξη στις Βρυξέλλες στις 11.20 και αναχώρηση από το αεροδρόμιο των Βρυξελών προς το λιμάνι του Καλαί. Επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Horizon και τακτοποίηση στις καμπίνες. Αναχώρηση στις 17.00



2η ημέρα



ΕΝ ΠΛΩ Σήμερα ξυπνήστε ό,τι ώρα θέλετε. Το πρόγευμα σας περιμένει και ολόκληρη η μέρα είναι για ανάπαυλα με φόντο το γαλάζιο. Γνωριστείτε με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιό σας, κάντε γυμναστική, κολυμπήστε στην πισίνα ή απλά ξεκουραστείτε διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο. Απολαύστε το γεύμα σας στο μπουφέ ή στην τραπεζαρία. Το βράδυ χορέψτε διασκεδάστε και δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο!



3η ημέρα



ΣΤΑΒΆΝΓΚΕΡ, ΝΟΡΒΗΓΊΑ Άφιξη: 07.00 



Αναχώρηση: 14.00



Βρισκόμαστε στη νοτιοδυτική ακτή της Νορβηγίας, στην επαρχία Ρόγκαλαντ και τη μεγαλύτερη πόλη της, πάνω στο φιόρδ Μπίφιορντ ή Μπόκναφιορντ, τμήμα του Στάβανγκερφιορδ. Το λιμάνι προστατεύεται από τα παρακείμενα νησιά και αποτελεί εμπορικό κέντρο της περιοχής. Το Στάβανγκερ είναι μια από τις παλαιότερες πόλεις της χώρας, με ένα σημαντικό Καθεδρικό ναό στο κέντρο της – το σημαντικότερο μετά το ναό του Τρόντχαϊμ, κτισμένο τον 11ο αι. Στα αξιοθέατα συγκαταλέγονται το Δημοτικό και Αρχαιολογικό Μουσείο, η Πλατεία της Αγοράς (Torget), κέντρο δράσης και σημείο συνάντησης ντόπιων και τουριστών, το μπρούτζινο άγαλμα του ντόπιου νομπελίστα και συγγραφέα, Alexander Kielland (1849-1906), το Ναυτικό Μουσείο, που στεγάζεται σε ένα παλιό σπίτι εμπόρου στην περιοχή Nedre Strandgate και φυσικά, η ιστορική συνοικία Gamle με πολλά παλιά σπίτια.
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Από το λόφο Βόλαντσχαουγκ στα 85 μ., προσφέρεται υπέροχη θέα του Στάβανγκερ, του φιόρδ και των παρακείμενων λόφων.



4η ημέρα



ΈΛΕΣΥΛΤ, ΝΟΡΒΗΓΊΑ Άφιξη: 10.30 



Αναχώρηση: 12.30



Το μικρό χωριό, αρχαίο λιμάνι των Βίκινγκς, στην κορυφή του Γκέιρανγκερφιορδ, στις βορειοδυτικές ακτές της Νορβηγίας, μεταφέρει τους επισκέπτες σε ένα αυθεντικά αγροτικό τοπίο. Ποτάμια και ρυάκια που τροφοδοτούνται από τα νερά των παγετώνων κατρακυλούν από πανύψηλους γρανιτένιους λόφους και πέφτουν με ορμή στα ήσυχα νερά του φιόρδ. Το τραχύ τοπίο, οι εντυπωσιακοί καταρράκτες, οι χιονοσκέπαστες βουνοκορφές, οι λίμνες και οι κρυστάλλινοι παγετώνες ηλικίας 10.000 ετών ενέπνευσαν το πρώτο δραματικό αριστούργημα του Ερρίκου Ίψεν, «Brand.»



4η ημέρα



ΓΚΕΪΡΆΝΓΚΕΡ, ΝΟΡΒΗΓΊΑ Άφιξη: 13.30 



Αναχώρηση: 19.30



Ακόμη μια συναρπαστική, προαιρετική, εκδρομή μας περιμένει μετά το πρωινό. Το Γκεϊράνγκερφιορδ αναγνωρίζεται μέχρι σήμερα ως «το ομορφότερο και εντυπωσιακότερο» φιόρδ της Νορβηγίας, με πανύψηλες, απότομες πλαγιές και αναρίθμητους καταρράκτες. Θα αναχωρήσουμε με το πούλμαν από την αποβάθρα και θα διασχίσουμε το μικρό χωριό του Γκεϊράνγκερ, κάνοντας μια σύντομη στάση για φωτο-



Αναχώρηση: 21.00



Ξεκινάμε από το Flåm για να οδηγηθούμε στο  Gudvangen. Η διαδρομή διαρκεί 20 λεπτά και θα διασχίσουμε δύο σήραγγες, η πρώτη 5 χιλιομέτρων και η δεύτερη 11,5 χιλιομέτρων την μεγαλύτερη σήραγγα της Νορβηγίας. Φτάνουμε στο Gudvangen, το οποίο είναι ένα μικρό χωριό του Næøyfjord, ένα από τα πιο εντυπωσιακά φιόρδ της Νορβηγίας. Αρχικά το Gudvangen ήταν ένας παλιός οικισμός των Βίκινγκ και εκεί μπορούμε να δούμε τα δύο πλοία των Βίκινγκ, είτε στην ξηρά ή στο φιόρδ. Το Nærøyfjord ανήκει από το 2005 στον κατάλογο της παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στο Gudvangen υπάρχει επίσης ένα ξενοδοχείο σε στυλ της εποχής Viking, ένα κατάστημα με καφετέρια και διάφορες εγκαταστάσεις. Μετά την στάση μας στο Gudvangen διασχίζουμε το Nærøyvalley, το οποίο ανήκει και αυτό στην UNESCO. Κατά την διάρκεια της διαδρομής, περνάμε από την πανέμορφη λίμνη Oppheim`s για να καταλήξουμε στο Tvindefossen, το σημείο που βρίσκονται οι πιο όμορφοι καταρράκτες της περιοχής με ύψος 152 μ. Στο Tvindefossen οι επιβάτες μπορούν να ξεκουραστούν και να περπατήσουν μέχρι τον καταρράκτη. Μετά από μια μικρή στάση, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο, φτάνουμε στο ξενοδοχείο Stalheim, ένα από τα ιστορικότητα ξενοδοχεία της Νορβηγίας, το οποίο χτίστηκε το 1885 και ανακαινίστηκε το 1960. Το ξενοδοχείο είναι γνωστό λόγω της θέας που διαθέτει από τη βεράντα του κήπου του, από όπου μπορούμε να θαυμάσουμε ολόκληρο το Nærøyvalley. Μετά την στάση και αφού απολαύσουμε τον καφέ μας στο ξενοδοχείο κατηφορίζουμε προς το Stalheimskleiva, τον πιο απότομο δρόμο της Νορβηγίας με κλίση 18%. Κατά μήκος του Stalheimskleiva υπάρχουν δύο καταρράκτες, ο Stalheimfossen και ο  Sivlefossen, που βρίσκονται ο ένας από την μία και ο άλλος από την άλλη πλευρά του δρόμου. Σύντομη στάση για φωτογραφία (εντός του λεωφορείου). Επιστροφή στο Φλομ. Επιστρέφοντας στην αποβάθρα, θα πάρετε το διάσημο τρενάκι του Φλομ για μια ειδυλλιακή διαδρομή μέχρι το Μύρνταλ, τον ορεινό σταθμό που βρίσκεται στα 865 μ., όπου θα έχετε λίγο χρόνο για φωτογραφίες (δεν περιλαμβάνονται είσοδοι).



6η ημέρα



ΜΠΈΡΓΚΕΝ, ΝΟΡΒΗΓΊΑ Άφιξη: 09.00 



Αναχώρηση: 18.00



Ξεκινάει η ξενάγησή μας στην πρωτεύουσα των φιόρδ, όπως αποκαλείται το Bergen. Θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατά του. Από την αποβάθρα του παλιού Τελωνείου μπορούμε να δούμε το μεγαλύτερο τμήμα



[ Οργανωμένες Κρουαζιέρες 2016! ] της πόλης με το παλάτι του βασιλιά Haakon, τον πύργο Rozengratz, το Bryggen με τα ξύλινα σπιτάκια του και τους λόφους του Bergen. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σπίτι του διεθνούς φήμης συνθέτη Έντουαρντ Γκριγκ, Τρολχάουγκεν. Επιστρέφοντας, θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Μαρίας του 12ου αιώνα και θα περπατήσουμε στα σοκάκια του Μπρίγκεν που ήταν η έδρα των Γερμανών εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης.



ντε τις τελευταίες αγορές σας από τα duty free του πλοίο ή απλά ξεκουραστείτε να αναπολήστε τις μοναδικές στιγμές τις κρουαζιέρας σας.



8η ημέρα



ΚΑΛΑΊ, ΓΑΛΛΊΑ Άφιξη: 09.00 



7η ημέρα



Αποβίβαση



Μετά το πρωινό, αποβίβαση από το κρουαζιερόπλοιο και αναχώρηση με το πούλμαν για επίσκεψη στη πόλη της Μπριζ, ελεύθερος χρόνο για αγορές και στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφή μας στην Ελλάδα.



ΕΝ ΠΛΩ Η ημέρα σας ανήκει. Πάρτε μέρος σε κάποιες από τις δραστηριότητες που σας προσφέρει το πλοίο, κά-



Αναλυτικός τιμοκατάλογος - Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ Ημερομηνίες Αναχωρήσεων 02 Ιουλίου



Κατ



Περιγραφή καμπινών



IS



Εσωτερική



ED



Εξωτερική με παράθυρο Εξωτερική με μπαλκόνι



EB



30 Ιουλίου



13 Αυγούστου



Όλες οι αναχωρήσεις



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή Προσφοράς



Τιμή KANONIKH



Τιμή ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ



949 €



1.049 €



969 €



1.069 €



999 €



1.099 €



1.200 €



1.149 €



1.249 €



1.169 €



1.269 €



1.199 €



1.299 €



1.500 €



-



-



1.369 €



1.469 €



1.399 €



1.499 €



1.820 €



3ος/4ος ενήλικας όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες



799 €



849 €



899 €



Παιδιά και νέοι κάτω των 18 ετών όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες



549 €



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων



260 €



Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:



• Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνα της επιλογής σας. • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Βρυξέλλες-Αθήνα με την Aegean Airlines. • Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (πρωινό, μεσημεριανό & βραδινό). • Όλα τα ποτά & αναψυκτικά κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (all inclusive) • Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου. • Όλες οι μεταφορές σας από/προς λιμάνι/κρουαζιερόπλοιο/αεροδρόμιο. • Επίσκεψη στην Μπριζ με έλληνα συνοδό μετά το τέλος της κρουαζιέρας. • Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. • Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.



-



Γενικές Σημειώσεις: •Γ  ια την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α)/Ταυτότητα (ες) ανάλογα με τη κρουαζιέρα που έχετε επιλέξει (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). •Ε  πιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. •Γ  ια την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. •Η  σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού.



Δεν περιλαμβάνονται:



Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων 260 €, ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται – κόστος 20 € ανά άτομο), προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης, η *χρέωση παροχής υπηρεσιών, οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης, οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία, επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας, προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. *Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες & Παιδιά: 72 € Το ανωτέρω ποσό είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας, χρεώνονται αυτόματα στο λογαριασμό της καμπίνας και καταβάλλονται στο πλοίο.  



•Α  παραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες. • Οι κύριες γλώσσες στο πλοίο είναι η Γαλλική και η Αγγλική. •Ρ  ωτήστε μας για το ειδικό πακέτο εκδρομών στα λιμάνια προσέγγισης. •Ό  λες οι προτεινόμενες εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης γίνονται στα Ελληνικά. •Ο  ι τιμές Orange ισχύουν για κρατήσεις έως και 60 ημέρες πριν την αναχώρηση. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποσύρει τις τιμές Orange οποιαδήποτε στιγμή.



Πολιτική ακυρωτικών: • 60-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής. •4  4-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου.



Οι πτήσεις μας: Α3 620 



Αθήνα – Βρυξέλλες 



Α3 623 



Βρυξέλλες – Αθήνα Αναχώρηση: 20.15 • Άφιξη: 00.35



Αναχώρηση: 08.55 • Άφιξη: 11.20



•2  9-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου. • 14-00 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου. 09



[ Ta Κρουαζιερόπλοιά μας ]



Harmony of the Seas Έτος Ναυπήγησηs



Ολική Χωρητικότητα



Μήκος Πλοίου



Αριθμός Επιβατών



Αριθμός Πληρώματος



Σύνολο καμπίνων



2016



227,000 τ.



362,00μ.



5,479



2,100



2,747



Έτος Ναυπήγησηs



Ολική Χωρητικότητα



Μήκος Πλοίου



Αριθμός Επιβατών



Αριθμός Πληρώματος



Σύνολο καμπίνων



2013



139.072τ.



333,30μ.



4,345



1,138



1,751



MSC Preziosa
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[ Οργανωμένες Κρουαζιέρες 2016! ]



Costa Luminosa Έτος Ναυπήγησηs



Ολική Χωρητικότητα



Μήκος Πλοίου



Αριθμός Επιβατών



Αριθμός Πληρώματος



Σύνολο καμπίνων



2009



92,600 τ.



293,50μ.



2,260



1,050



1,130



Horizon Έτος Ναυπήγησηs



Ανακαίνιση



Ολική Χωρητικότητα



Μήκος Πλοίου



Αριθμός Επιβατών



Αριθμός Πληρώματος



Σύνολο καμπίνων



1990



2012



46,811 τ.



208.00μ.



1,442



620



721 11



Πληροφορίες - Κρατήσεις



MHT. E: 0206 E 61000250901
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μέλος του
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Î¤Î¿ Î½ÎÎ¿ Ï€Î»Î¿Î¯Î¿ Ï„Î·Ï‚. Royal Caribbean International Î¸Î± ÎµÎ³ÎºÎ±Î¹Î½Î¹Î¬ÏƒÏ„Î·ÎºÎµ-. Ï„Î¿Î½ Î‘Ï€Ï�Î¯Î»Î¹Î¿ Ï„Î¿Ï… 2016. Î“ÎµÎ½Î¹ÎºÎÏ‚ Î£Î·Î¼ÎµÎ¹ÏŽÏƒÎµÎ¹Ï‚: â€¢ Î“Î¹Î± Ï„Î·Î½ ÎµÏ€Î¹Î²ÎµÎ²Î±Î¯Ï‰ÏƒÎ· Ï„Î·Ï‚ ÎºÏ�Î¬Ï„Î·ÏƒÎ·Ï‚ Î±Ï€Î±Î¹Ï„ÎµÎ¯Ï„Î±Î¹ 50%. 
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